Keészitsiink karakterfelismers programot. A felismerend$ karaktereket mutatja az alabbi dbra:

112/3/4]5 112/314]5

A felismerend§ betiiket a be.txt nevi fajl tartalmazza, a fehér kockdknak a 0, a feketéknek az 1-es szamjegy felel
meg a be.txt fajlban. A bemend adatok mindig 5 x 8-as méretd betiiket tartalmaznak, koztiik 2 oszlop fehér hely
marad tiresen. Az elsé beti el6tt és az utolsé utan nincs elvalaszto oszlop. A bemenet tobb sorboél all, minden 8. sor
csak 0-at tartalmaz a karakterek elvalasztasa miatt.

A felismerés szabalya a kdvetkezd:

— Ha a bemend jel valamely betii fekete pontjaval egyezs helyen szintén fekete, akkor az egyezés mértéke 1-gyel né.

— Ha a bemeng jel valamely bett fekete pontjaval nem egyezs helyen fekete, akkor az egyezés mértéke 1-gyel
csokken.

A karaktert felismertnek tekintjiik, ha az egyezés mértéke legalabb 50%-ban egyezik valamely karakterrel. Ez
esetben a legjobban hasonlité karaktert kell a kimenetben megadni. Ha két betti azonos szazalékban egyezik, vagy az
egyezés mértéke minden bettire kisebb, mint 50%, akkor a kimenet ,,?”, més esetben a kimenet a felismert bett legyen,
és elvalasztas nélkil a ki.txt fajlba keriiljon.

Példaul:

Bemen6 jel esetén:
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A= | 14 3 11 | 18 | 61,11%
B= | 16 1 16 | 20 | 75,00%
C= | 12 5 7 | 13 | 53,85%

A felismert karakter: B.
Bekiildendd a feldolgozé program forrasallomanya (1152.pas, 1152.cpp, ... ).



